
КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА
від 14 жовтня 2022 р. № 1164 

Київ

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів 
України від 21 березня 2022 р. № 338

Кабінет Міністрів України постан овляє :

Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2022 р. № 338 “Деякі 
питання акредитації освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти в умовах 
воєнного стану” (Офіційний вісник України, 2022 р., № 26, ст. 1422) зміни, що додаються.

Прем'єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Інд. 73

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/338-2022-%D0%BF


ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 14 жовтня 2022 р. № 1164

ЗМІНИ, 
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України 

від 21 березня 2022 р. № 338

1. Пункт 1 викласти в такій редакції: 

“1. Дозволити Державній службі якості освіти тимчасово, до припинення чи скасування 
воєнного стану в Україні, приймати рішення про умовну (відкладену) акредитацію 
освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти за заявою закладу освіти без 
проведення акредитаційної експертизи та без оплати її вартості. 

Дозволити Державній службі якості освіти протягом трьох років після припинення чи 
скасування воєнного стану в Україні приймати рішення про умовну (відкладену) 
акредитацію освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти за заявою закладів 
освіти, переміщених з тимчасово окупованої території або з населеного пункту, на території 
якого органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, або закладів 
освіти, місцем знаходження яких є території проведення воєнних (бойових) дій, без 
проведення акредитаційної експертизи та без оплати її вартості.

Протягом такого періоду Державна служба якості освіти проводить 
постакредитаційний моніторинг.”.

2. Доповнити постанову пунктами 1-

1 і 1-

2 такого змісту:

“1-

1. Установити, що строки дії сертифікатів про акредитацію освітньо-професійних 
програм у сфері фахової передвищої освіти, що завершуються до припинення або 
скасування воєнного стану в Україні, продовжуються до 1 липня року, що настає за роком 
припинення або скасування воєнного стану в Україні, без здійснення процедури 
переоформлення. 

Строки дії сертифікатів про акредитацію освітньо-професійних програм у сфері 
фахової передвищої освіти, що завершуються до припинення або скасування воєнного 
стану в Україні, для закладів освіти, переміщених з тимчасово окупованої території або з 
населеного пункту, на території якого органи державної влади тимчасово не здійснюють 
свої повноваження, або закладів освіти, місцем знаходження яких є території проведення 
воєнних (бойових) дій, продовжуються на три роки після припинення чи скасування 
воєнного стану в Україні без здійснення процедури переоформлення.

1-

2. Установити, що до припинення або скасування воєнного стану в Україні Державна 
служба якості освіти за заявою закладу освіти здійснює акредитацію освітньо-професійних 
програм у сфері фахової передвищої освіти відповідно до Положення про акредитацію 
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освітньо-професійних програм фахової передвищої освіти, затвердженого наказом 
Міністерства освіти і науки від 1 липня 2021 р. № 749.”.

3. У пункті 2 слова “Строк переоформлення” замінити словом “Переоформлення”. 

4. Пункт 3 виключити.

Про внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 21 березня 2022 р. № 338
Постанова Кабінету Міністрів України від 14.10.2022 № 1164
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